

同庆建军佳节 共叙鱼水深情

为庆祝中国人民解放军建军成立 95 周年,8 月 1 日上午,人民路街道龙祥社区举办“同庆建军佳节 共叙鱼水深情”庆八一主题活动。共 33 名退伍军人及少先队员参与本次主题活动。



活动于上午 9 时正式开始,石龙区人民路街道党工委书记孙增友同龙祥社区支部书记赵明宏代表人民路街道龙祥社区向退伍军人致以崇高敬意,并对退伍军人的辛勤工作致以诚挚问候和感谢。同时勉励退伍军人要继续弘扬“坚定信念、听党指挥、为民奋斗、百折不挠、敢为人先、勇于创新”的八一精神,在各自的岗位继续为石龙区“五星”支部创建、乡村振兴等工作贡献力量。



1927年8月1日，中国共产党带领北伐军三万余人，在周恩来、贺龙、叶挺、朱德、刘伯承等领导下，于江西南昌举行武装起义，打响反对国民党反动派的第一枪。1933年7月11日，中华苏维埃共和国临时中央政府根据中央革命军事委员会6月30日的建议，决定8月1日为中国工农红军（中国人民解放军前身）成立纪念日。



社区十几名少先队员为退伍军人们带来了他们精心准备的节目——大合唱《红星闪闪》《义勇军进行曲》《学习雷锋好榜样》，孩子们稚气但不失真诚的表演让大家都非常地感动。活动现场邀请 88 岁的老兵为大家讲述他当年的战斗故事，老人和孩子们共同绘制建军节主题的帆布包，现场一片和谐融洽。

通过此次八一建军节活动的开展，不仅让社区更深入地了解了退伍军人的生活情况，也加深了社区、社工与他们之间的情谊，同时也让他们感受到了社区与社工对他们的尊重与关心，增进了军民鱼水情，促进了社区的和谐稳定。